

日本留学の感想

三月

20130413 羅筱醇

過完三月，剩下在日本的時間已經不到半年了。三月這期間因為還是春假，於是買了張青春 18 車票又開始旅遊了。正好又是櫻花的季節，簡單行李收一收帶著妹妹去京都賞櫻去！

但青春 18 的車票是不能夠搭新幹線的，搭普通電車加上換車程，搭到京都就要花 10 個小時左右的時間，我想我們坐到那應該屁股都開花結果了！！

所以決定從山口一路往上賞櫻去。賞櫻路程(山口→廣島→岡山→大阪→京都→兵庫→山口)，很幸運我們去的每個地方的櫻花幾乎是滿開，真的是美極了。妹妹也直說自己在電視裡，就像我剛來日本時一樣的感覺。但在外旅館住多天之後，真得很想念自己宿舍的床(笑)。



另外，三月二十一日是山口大的畢業典禮，那一天我才發現日本不是穿學士服而是穿西裝或卒業和服的耶。

男生大致上都是西裝，但女生們都很精心打扮，卒業和服也都很漂亮，看著看著連自己都想穿看看了。這天也是西口學長的大日子，畢業以後可能見面的機會就少了，雖然有些寂寞，但學長說偶爾去廣島找他玩吧，他也會找時間來山口的！很期待我們能再見，也希望學長工作順利。



說長不長，說短不短的春假，也隨著櫻花漸漸凋謝而結束了。新的學期、新的挑戰，還有更多更多美好的事物，等著我們去邂逅。我期待著也等待著，再次眼前的感動。